
Plastové rychlospojky Colder Products  
            trvalé a lehké spojení pro řadu

průmyslových odvětví

tygon@tubes-international.com

              Vždy snadné spojení

    Plastové rychlospojky

CPC Plastové rychlospojky CPC jsou určeny pro nejrůznější průmyslové
aplikace: biofarmacii, medicínu, chemii, potravinářství a balící techniku. 

Verze spojek s uzavíracími ventily, zamezují úniku média a zvyšují bezpe-
čnost obsluhy. Široká škála materiálových provedení dává možnost  
volby rychlopojky prakticky pro lobovolné pracovní podmínky. Jejich 
konstrukce umožňuje snadnou obsluhu jednou rukou a charakteristické 
“kliknutí” signalizuje správnost spojení. 
Variabilita přípojek umožňuje připojení: závitové, trubkové, přepážkové,
k hadicím atd. Celá paleta této rodiny spojek čítá více než 4000
produktů. Obě poloviny rychlospojek jsou dodávány buď samostatně: 
spojka (samice), vsuvka (samec) s různými přípojkami nebo jako
kompletní spojky pro instalaci na hadici (tzv. „Line-In”).

Pro rychlospojky CPC jsou dodporučeny hadice 
uvedení v našem katalogu ve skupině 
                 HADICE TYGON®.

WR-FR-022-01-CZ

www.tubes-international.com



Typ SMC 
Spojení spočívá v pootočení dvou částí spojky proti sobě. Tyto
spojky umožňují také mírné pootočení připojené hadice, což 
eliminuje krut a náhodné rozpojení. Dokonalá alternativa standartních
spojek. Vyráběny z následujících materiálů: acetal, polypropylen,
ABS (polyalkylonitryl - co-butadien-co-styren), chromovaná mosaz,
polykarbonát. Dostupná jednostranně uzavíratelná verze. Možnost
spojení hadic od 1/16” do 1/8”. 

Typ PMC 
Snadné spojení a rozpojení jednou rukou. Materiálové provedení: 
acetal, polypropylen.  Možnost spojení hadic od 1/16” do 1/4”. 
Dostupné jako verze ”in line” a přepážkové, vsuvky také ve verzi
s kolenem 90º a se závitem. 

Typ MC 
Solidní spojení odolné vyššímu tlaku (do 17,3 BAR a ve speciálním 
provedení také vyšším teplotám (do +204 ºC). Spojení a rozpojení
jednou rukou. Materiál: chromovaná mosaz. Možnost spojení hadic
od 1/8” do 1/4”.

TYP HFC
Rychlospojka je charakteristická velkým průtokem. Lehká, solidní 
konstrukce umožňuje použití v průmyslových aplikacích jako 
náhrada těžkých, mosazných rychlospojek. Materiál: polypropylen.

Typ APC 
Rychlospojky s menším počtem pohyblivých částí, tvar 
obtékaných částí a zvětšená světlost, zajišťují snadný průtok 
média. Tlačítko pro rozpojení je vyrobeno stejně jako celá
spojka z plastu, díky čemuž je možné ji použít pro média, u  
kterých je kontakt s kovem nežádoucí.

Typ HFC 35 & 37
Robustní rychlospojky, odolné agresivním médiím. 
Materiál: bílý polysulfon, černý polysulfon pro aplikace s UV zářením.
Možno připojit hadice od 3/8” do 3/4”.  Velký průtok při vysoké 
těsnosti.

Typ DRUMQUICK® PRO/PUR 
Rychlospojka sloužící ke spojení rozvodu, transportujícího 
médium ze sudu, tvořící modulární uzavřený systém. Spojení 
typu Drumquick® PRO je těsné, minimalizuje kontakt s médiem
a šetří náklady . DrumQuick PUR je balen v prostoru “clean 
room” pro zajištění dokonalé čistoty v náročných aplikacích. 
 

Typ NSH 4
Lehké rychlospojky, dostupné v řadě rozměrů jako jednostranně 
nebo oboustranně uzavíratelné.  
Barevné kódování eliminuje riziko záměny při spojování spojky a 
vsuvky. Široká škála aplikací od agresivních médií až po medicínu.
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